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Expte. GEX nº 1722/23 
Ref. fcn

ACTA N.º 6/23 CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO
DEL AYUNTAMIENTO DE ADAMUZ (CÓRDOBA) EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023.

En Adamuz (Córdoba), siendo las trece horas y cuarenta minutos (13:40 hrs.) del día 14 de junio
de 2023, se reúnen en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento los miembros de la Corporación
relacionados a continuación con el fin de celebrar sesión extraordinaria del  Pleno, convocada
mediante Decreto de la Alcaldía n.º 874/2023, de 12 de junio, en primera convocatoria, presidida
por el Alcalde-Presidente, Sr.  Rafael Ángel Moreno Reyes,  asistiendo como Secretario el de la
Corporación, Sr. Fernando Civantos Nieto.

A S I S T E N T E S :

Alcalde-Presidente:
Sr. Rafael Ángel Moreno Reyes

Concejales:

Grupo Municipal Socialista:
Sr. Alfonso Ángel Serrano Arenas
Sra. Dolores Redondo Bonillo
Sra. María Belén Moya Rojas
Sr. Manuel Leyva Jiménez

Grupo Municipal Partido Popular:
Sra. María del Carmen Méndez Calvillo.

Grupo Municipal de Izquierda Unida-LV-CA:
Sra. María Leonor Peralbo Blanque.

Concejales ausentes con excusa:
Sra. Manuela Bollero Calvillo (Grupo DECIdA)
Sra. Lourdes Ruiz Moreno (Grupo DECIdA)
Sra. Ana María Pozo Redondo (Grupo DECIdA)
Sr. Mariano Tirado Pozo (Grupo DECIdA)

Secretario de la Corporación:
Sr. Fernando Civantos Nieto

La presente sesión extraordinaria del Pleno se celebra en cumplimiento del artículo 36.1 del RD
2568/1986,  de  28  de  noviembre,  por  el  que  se  aprueba  el  Reglamento  de  Organización
Funcionamiento  y  Régimen Jurídico  de  la  Entidades  Locales,  que  dispone  que,  el  tercer  día
anterior al señalado por la legislación electoral para la sesión constitutiva de los Ayuntamientos,
los  Concejales  cesantes,  tanto  del  Pleno como,  en  su  caso,  de  la  Comisión  de Gobierno,  se
reunirán en sesión convocada al solo efecto de aprobar el acta de la última sesión celebrada. En
consecuencia, habiéndose celebrado las elecciones locales el pasado día 28 de mayo, la sesión
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constitutiva del Ayuntamiento se celebrará el día 17 de junio, por lo que corresponde celebrar
sesión plenaria en el día de hoy.

Comprobada la existencia del quórum necesario para que se pueda celebrar (siete miembros),
la Presidencia abrió la sesión, procediéndose a tratar los asuntos incluidos en el orden del día y
adoptándose  sobre  los  mismos  los  correspondientes  acuerdos,  en  la  forma  en  que  a
continuación se indica:

ÚNICO: APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE
CELEBRADA POR EL PLENO EL DÍA 11 DE ABRIL DE 2023 (EXPTE. GEX 1133/2023), APROBACIÓN
DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO EL DÍA 2
DE MAYO DE 2023 (EXPTE. GEX 1312/2023) Y APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA
SESIÓN  ORDINARIA  CELEBRADA POR EL  PLENO EL  DÍA  11  DE  MAYO  DE  2023  (EXPTE.  GEX
1409/2023).

Sometidas a  votación  el  acta  N.º  3/23,  correspondiente  a  la  sesión  extraordinaria  y  urgente
celebrada por el  Pleno el  día 11 de abril  de 2023 (expte.  GEX 1133/2023),  el  acta N.º 4/23,
correspondiente a la  sesión extraordinaria celebrada por el  Pleno el  día 2 de mayo de 2023
(expte. GEX 1312/2023), y el acta N.º 5/23, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada por el
Pleno el día 11 de mayo de 2023 (expte. GEX 1409/2023), resultan aprobadas por unanimidad.

Antes de levantar la sesión, el Sr. Presidente pregunta si algún miembro de la Corporación desea
intervenir teniendo en cuenta que esta la última sesión plenaria del mandato y que algunos de
los Concejales no continuarán en dicha condición en el siguiente mandato.

Interviene el Sr. Leyva Jiménez, Concejal del grupo Socialista, para decir que ha sido un placer
pertenecer a esta Corporación, que ha sido distinta, porque surgió de una moción de censura que
ha permitido gobernar de nuevo al Partido Socialista Obrero Español, que es el Partido ganador
de todas las elecciones municipales desde el año 1995. Continúa su intervención diciendo que
hoy es un día importante para él, ya que se despide del Ayuntamiento después de cuarenta y dos
años a  su  servicio,  en un primer período de doce años como personal  del  Ayuntamiento y,
después,  como Alcalde y Concejal,  hasta el  día de hoy.  Finaliza  su intervención diciendo que
también ha sido un placer compartir esta última etapa con sus compañeros del grupo Socialista.

Interviene el Sr.  Serrano Arenas, portavoz del grupo Socialista, que durante este mandato ha
vivido alegrías, preocupaciones, retos y trabajo. Continúa su intervención deseando suerte a los
Concejales  que  formarán  el  grupo  Socialista  en  el  siguiente  mandato  y  manifestando  su
disposición  a  ayudar  en  lo  que  necesiten.  Finaliza  su  intervención  manifestando  su
agradecimiento a todos sus compañeros por esta etapa que termina ahora.

Interviene la Sra. Redondo Bonillo,  Concejal del grupo Socialista,  para decir  que este período
como Concejal ha sido una experiencia muy enriquecedora en la que ha conocido y aprendido
muchas cosas que desconocía. Continúa su intervención diciendo que su grupo ha conseguido
revertir la situación del Ayuntamiento en muy poco tiempo, y eso es porque está formado por
personas de mucha valía. Finaliza su intervención deseando suerte a los nuevos Concejales y,
especialmente, al Alcalde, al que asegura que hará una buena labor.  

Interviene el Sr. Alcalde-Presidente para agradecer a todos los Concejales presentes en la sesión
su voluntad y su actitud durante este período de gobierno. También a la Concejal del grupo del
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PP, Sra. Méndez Calvillo, con la que ha tenido una buena comunicación que ha permitido llegar a
acuerdos en algunos asuntos. Finaliza su intervención agradeciendo la labor y el apoyo de los
Concejales  del  grupo Socialista,  con los  que ha trabajado como un verdadero  grupo que ha
conseguido revertir la situación del Ayuntamiento.    
 
Y no habiendo más asuntos en el orden del día, la Presidencia levantó la sesión siendo las trece
horas  y  cuarenta  y  cinco  minutos  (13:45  hrs.),  de  la  que  doy  fe,  como  Secretario  de  la
Corporación, mediante el presente acta, extendido con su Visto Bueno, en el lugar y fecha ut
supra.

Vº Bº Doy fe,
El Alcalde-Presidente, El Secretario-Interventor,

Rafael Ángel Moreno Reyes Fernando Civantos Nieto
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